
Социологический опрос по ЗОЖ 

студентов нового набора 2016-2017 учебного года 

Социальная диагностика. В рамках программы «Адаптация» в 1-ом 

семестре проведен социологический опрос для студентов нового набора. 

Цель и задачи данного исследования - это выявление отношения студентов к 

здоровому образу жизни, общественно-активной деятельности. 

Анкета по ЗОЖ. 

Проблемы курения. Выборка составила 186 первокурсников. 12% 

пробовали курить «Время от времени» и «За компанию». 

Проблемы наркомании. Опрошенные относятся к наркомании 

отрицательно: «Заболевание», «Дурная привычка», «Губительно для 

человека», «То, что меня не касается». 

Проблемы алкоголя. «Алкоголь употребляют по семейным 

праздникам» - 13 %. Понятие СПИД, ВИЧ понимают правильно. 

Проблемы здорового образа жизни волнуют 30% студентов. 

Спортом, физкультурой, фитнесом, занимаются около 50% опрошенных. 

 

Диаграмма № 1. Отношение студентов 1-го курса к своему здоровью. 

Какие проблемы Вас волнуют в данный момент? 

Учеба, проблемы, жилья, материальной обеспеченности, 

взаимоотношения с однокурсниками, друзьями и педагогами волнуют 70% 

студентов. 
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Как Вы выбрали будущую профессию? 

Почти половина студентов из выборки ответили «Выбрал сам: повлияли 

школа, книги, СМИ» - 40%, «На выбор повлияли родители» - 60%. 

 

Даграмма № 2. Выбор будущей профессии студентами. 

Занимались ли Вы какой-либо общественной деятельностью в 

школе? «Актив школы», «Добровольчество», «Спорткомитет школы» 

составили 50% ответов. 

Около 40% студентов увлекаются музыкой, театром, КВН, ИЗО, 

декоративно-прикладным искусством, танцами, хореографией, игрой на 

музыкальных инструментах. 10% учащихся нового набора пока не 

определились с выбором общественной активности. 

 

Диаграмма № 3. Выбор общественной активности студентов. 
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